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1. К исчерпаемым природным ресурсам относятся:
1). минеральные и водные
2). водные и лесные
3). лесные и минеральные

2. Большая часть мировых запасов газа сосредоточена
1). в северном полушарии
2). в южном полушарии

3. Какие из указанных утверждений верны?
1). Географическая среда — часть земной природы, с которой человеческое общество непосредственно взаимодействует в своей жизни и производственной деятельности.
2). Понятие «природа» более широкое, чем понятие «географическая среда».
3). Географическая среда — необходимое условие жизни и деятельности общества.
4). Все перечисленные.

4. Ресурсами, выделяемыми по характеру использования, являются:
1). минеральные;           
2). рекреационные; 
3). климатические;       
4). таких ресурсов нет.

5. Для стран Южной Америки, расположенных в Андах, характерно:
1). хорошая обеспеченность рудными полезными ископаемы ми;
2). значительные различия в обеспеченности топливными и нерудными полезными ископаемыми;
3). хорошая обеспеченность геотермальной энергией районов с повышенной сейсмической и вулканической активностью;
4). все перечисленное.

6. Величина площади пашни в расчёте на душу населения в целом мире:
1). увеличивается
2). не изменяется
3). уменьшается

7. Выберите правильное утверждение.
1). Обрабатываемые земли сосредоточены в основном в зоне саванн и тропических лесов.
2). Высокая обеспеченность пашней на душу населения характерна для таких стран, как Канада и Австралия.
3). Малоземельные и густонаселенные страны, такие как Япония и Нидерланды, стремятся увеличить площадь пахотных земель за счет распашки горных склонов.
8. Эффективная защита почв от эрозии это:
1). сведение лесов
2). засыпание оврагов и балок
3). лесопосадки

9. Какая из указанных стран имеет наиболее низкие душе вые показатели обеспеченности ресурсами полного речного стока?
1). Канада;           
2). США; 
3). Китай;
4). Индонезия;
5). Бразилия.

10. Главной причиной обострения водной проблемы человечества является:
1). неравномерное распределение водных ресурсов по территории планеты
2). рост потребления при неизменном объёме водных ресурсов
3). загрязнение вод

11. Выберите верное утверждение.
1). Около половины мирового гидроэнергетического потенциала приходится на пять стран: Китай, Ливию, Россию, Канаду, Саудовскую Аравию.
2). К странам северного лесного пояса относятся Канада, Финляндия, Индонезия.
3). Около половины заготавливаемой в мире древесины идет на дрова.
4). Все перечисленные утверждения верны.

12. В каком из вариантов неправильно указаны районы размещения ресурсов Мирового океана?
1). железомарганцевые конкреции — ложе Мирового океана;
2). нефть — шельф Саргассова моря;
3). энергия приливов и отливов — Атлантическое побережье Канады.

13. Какое из указанных морей не относится к числу наиболее продуктивных акваторий Мирового океана?
1). Охотское;              
2). Баренцево;             
3). Северное;
4). Японское;
5). Карибское.
